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Referat fra skoleårets første SU-møte  

 

Flekkerøy, 22.09.2022 

 

Til stede 

Ingunn Abusdal Røsok (FAU-leder), Eli Loland (nestleder i FAU), Emma Othilie 

Jørgensen (elev), Linus Lindebø Mattingsdal (elev), Malin Knutsen (lærer og 

elevrådskontakt), Kevin Bekkerhus (lærer og elevrådskontakt), Kari Gunn Emmeltun 

(representant for andre ansatte) Magne Thorvald Bakken (politiker), Tormod Lien 

(rektor og referent) 

 

Saker 

Nr. Innhold Kommentar 

1-H23 Konstituering av SU 

- Vi gikk gjennom kommunens retningslinjer for SU 

- SU valgte Tormod Lien som leder  

- Møter dette året ble satt til mandager klokken 14-

15.30 disse datoene: 16. okt, 27. nov, 29. jan,  

4. mars og 6. mai 

 

2-H23 Hva er skolen opptatt av nå? 

Rektor fortalte om hvordan alle trinn har startet hver 

skoledag med en lekeøkt denne høsten. Lærerne skal 

evaluere ordningen førstkommende onsdag. Foreløpige 

signaler (som også kom frem i SU) var at både elever, 

foresatte og lærere er positive til dette. Det skaper en 

god start på dagen hvor man gjør hyggelige ting sammen 

og får tid til å snakke sammen og finne roen. 

 

Skolens økonomi er nå bærekraftig. I første halvår brukte 

vi mer inn vi hadde inntekter til, men fra juni har vi klart 

å snu denne trenden. I skrivende stund har vi et 

overskudd på 115 000 kroner. Budsjettet til skolen er på 

like i underkant av 31 millioner. 

 

Rektor fortalte også om hvordan skolen har fått hjelp av 

kommunens Familieråd. Det har vært jenter på 4. Trinn 

som ikke har opplevd miljøet der som inkluderende. 

Familieråd har vært på besøk til alle jentenes (21) 

foreldre og forhørt seg om hvordan de enkelte opplever 

klassemiljøet. Forrige torsdag var det foreldremøte for 

alle jenteforeldrene. Fra 17-21 ble de delt i grupper og 

laget en plan for å få til et jentemiljø som alle jentene 

opplever som inkluderende. Om et halvt år blir det et 

oppfølgingsmøte for å se om tiltakene har hatt positiv 

effekt for jentemiljøet på 4. Trinn. 

 

3-H22 Hva er elevrådet opptatt av nå?  
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Elevrådet har så vidt startet opp og hatt ett møte. De har 

sett på planen for ulike aktiviteter i skolegården (f.eks 

hvem som har banen til hvilke tider). De har byttet og 

ordnet det slik at planen fungerer. Det håper de at 

hindrer krangler mellom trinnene.  

 

Det er ikke lenge før det skal være opplærings-kurs for 

elevrådsrepresentantene på Voiebyen, Sjøstrand og 

Flekkerøy skoler. 

 

4-H22 Hva er FAU opptatt av nå? 

 

FAU har hatt ett møte etter skolestart. Da hadde de fokus 

på årshjulet de har laget tidligere og de leverte et 

høringsforslag om videregående skole.  

 

FAU forteller at de den 18. januar har avtale med en 

foredragsholder som skal snakke om viktigheten av å 

være tydelige foresatte som setter varme grenser. Det 

blir en økt for foreldre på 1-4 og en for 5-7. FAU 

oppfordrer de ansatte til å delta på dette. 

 

5-H22 Hva kan politisk representant fortelle om aktuelle 

skolesaker som politikerne er opptatte av nå? 

 

Magne spurte hva SU har av forventninger til han. FAU 

var klare på at deres forventninger går på at politikerne 

bevilger nok penger til å drive skole på en forsvarlig og 

god måte. 

 

Vår politiker forteller at det er penger mye handler om for 

tida. Det er utfordringer både i Oppvekst og i Helse & 

Mestring med å få endene til å møtes. Han sier videre at 

skolestruktur nok vil være noe som skal diskuteres og 

vurderes. Vi har flere skoler og færre elever pr skole enn 

flere andre store kommuner. Dette koster. 

 

 

6-H22 Det var ingen saker på eventuelt 

 

 

 

Neste møte 

Dato Klokkeslett Sted 

Mandag 16. oktober Klokken 14-15.30 Rektors kontor 

 

Ref.: Tormod Lien 

 


